
x2

M6

x1

x6

-02-

M6x25mm

M6x55mm

M6x50mmM6x30mm

x4

x16(+2)

-01-

-05- -06-

x2 x4

x12

x12

x2

-03-

x2

x2

x4

-04-

-07- -08-

M6M6*55 M6

x1

M6*30 M6

x2

M6*55

100%

M6

100% 100% 100%

M6*30

x2 x2

x6x12

100%100%

M6*50

x6

967398

Bitte ziehen Sie die Schrauben w h rend der Montage noch

nicht fest. Die Schrauben erst in ihrer Position fixieren

und am Ende der Montage alle Schrauben festziehen.

110kgs
110kgs

x1 x1

x1 x4

x2 x4

x2 x1x1

x2 x18(+2)

x18(+2)

x4x32(+2)

x2x18(+2)

x12(+1)

x36(+2)

x12(+1)

x2 x4 x4 x1 x1

x2 x2 x2 x1 x1 x2 x2

M6*50



M6

x2

x4

x2

x2 x4

M6*50

M6

x2

x2

M6*55

x2

x4x10

x4

x2

x2

x4

x4

M6*50

110kgs

x2

x4 x4

x4

x2

x2

x2

x2 x2

x2

M6

M6*55

x4 x4

x4 x4

30kgs

AutoCAD SHX Text
-03-

AutoCAD SHX Text
-01-

AutoCAD SHX Text
-02-

AutoCAD SHX Text
-04-

AutoCAD SHX Text
100%

AutoCAD SHX Text
-05-

AutoCAD SHX Text
100%

AutoCAD SHX Text
-06-

AutoCAD SHX Text
M6*25

AutoCAD SHX Text
100%

AutoCAD SHX Text
-01-

AutoCAD SHX Text
-02-

AutoCAD SHX Text
-03-

AutoCAD SHX Text
100%

AutoCAD SHX Text
100%


	JYZ3015F-967398-24.7.16.pdf
	图纸和视图
	模型

	JYZ3015F-24.7.15-2.pdf
	图纸和视图
	模型


	
	图纸和视图
	模型


	JYZ3015.pdf
	图纸和视图
	模型






